



Ферма на «отлично»

Компания «ИжАгроТехСтрой» возводит животноводческие комплексы «под ключ» уже более 10 лет. В конце июля в деревне Старый Кыч Дебёсского района предприятие сдало новый объект – ферму привязного содержания на 200 голов крупного рогатого скота.



Юрий Ипполитович ИВАНОВ, директор ООО «ИжАгроТехСтрой», Татьяна Мефодьевна ХОХРЯКОВА, председатель СПК им. Чапаева, Евгений Иванович ШКАРУПА, заместитель министра сельского хозяйства

Праздник к нам приходит

Открытие нового современного животноводческого комплекса в СПК им. Чапаева стало знаменательным событием в развитии агропромышленного комплекса Дебёсского района и настоящим праздником для тружеников села. Мероприятие посетили важные гости муниципального и республиканского уровня. Заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия УР Евгений Иванович Шкарупа рассказал о ходе реализации программы «миллион тонн молока» и планах по строительству ферм. «В 2016 году в республике было реконструировано и построено 49 объектов, 28 из них – новые, – сообщил он. – А за первое полугодие 2017-го уже введено в строй 22 фермы. В планах – увеличение в Удмуртии поголовья крупного рогатого скота. А это рост валового производства молока, повышение доходов сельских тружеников, строительство жилья на селе – одним словом, шаги к благополучной и счастливой жизни. Открытие новой фермы означает, что работники хозяйства будут работать в более комфортных условиях, а возможно, увеличится и число рабочих мест».

Глава Дебёсского района Андрей Сера-

фимович Иванов подчеркнул, что благодаря программе «миллион тонн молока» в муниципальном образовании каждый год строятся одна-две фермы: «Душа радуется, когда видишь такие эстетичные современные объекты, как в СПК им. Чапаева. Хозяйство развивается, в зоотехнической, ветеринарной и других службах работают молодые специалисты. Особую благодарность хочется выразить подрядчику – компании «ИжАгроТехСтрой», которая нашла возможность вложить в строительство собственные средства. Сумма немалая, мы понимаем, что хозяйство не может рассчитаться сразу, но эти инвестиции необходимы: и сельхозпредприятие развивается, и строители обеспечены заказами».

Начальник Дебёсского управления сельского хозяйства Алексей Юрьевич Никитин отметил активное участие хозяйств района в программе. Как известно, один специалист в АПК, производя сельхозпродукцию, обеспечивает работой ещё восемь человек в смежных отраслях.

В завершение официальной части директор ООО «ИжАгроТехСтрой» Юрий Ипполитович Иванов вручил символический ключ от новой



фермы председателю хозяйства Татьяне Мефодьевне Хохряковой, поздравил с вводом нового объекта в эксплуатацию, а также преподнёс приятный сюрприз – подарочный сертификат на холодильник для хранения продукции.

По последнему слову

Ввод в эксплуатацию современного, технически оснащённого животноводческого комплекса в СПК им. Чапаева даст возможность минимизировать ручной труд в хозяйстве и улучшить производственные показатели. Планировка фермы позволяет содержать дойное стадо из четырёх групп КРС по 50 голов в каждой. На объекте могут одновременно работать четыре доярки, как и предписывают стандарты. Установлено сертифицированное оборудование собственного производства компании «ИжАгроТехСтрой». Надёжные, практичные, простые в уходе молокопровода Interline 200Н обеспечивают ровное поение в стойлах. Современный и технологичный молочный блок полностью выполнен по программе импортозамещения. Здесь установлены танки-охладители Intercool 5000, которые представляют собой аналог французского оборудования, но стоят значительно дешевле.

Каркас фермы построен из сэндвич-панелей, а кровля возведена из металлоконструкций с напылением пенополиуретаном. Это обеспечивает высокие теплозащитные свойства и позволяет поддерживать более низкую влажность воздуха, чем в обычных коровниках. Снеговая нагрузка на крышу рассчитана на климатические условия Кировской области, где зимы обычно более суровы, чем в Удмуртии. В конструкции фундамента использованы надёжные и экономичные буронабивные сваи. Отдельный штрих во внутреннем убранстве помещения – резиновые маты для коров, которые отличаются износостойкостью и высокими теплоизоляционными характеристиками.

Ферма в СПК им. Чапаева стала первым объектом компании, введённым в строй в 2017 году. Несмотря на капризы погоды и климатические аномалии, сотрудники предприятия выполнили работы в срок. «Прошлой осенью, до окончания тёплого сезона, мы успели залить фундамент и установить металлокаркас, – рассказывает директор Юрий Ипполитович Иванов. – В мае возобновили строительство. В июне погода подвела: в дождь на объекте особо не поработаешь. К тому же размытые дороги стали непроходимыми, и технику нередко приходилось вытаскивать тракторами. Фуры с цементом вообще не доходили до деревни 20–30 километров. Большую помощь нам оказала



председатель хозяйства Татьяна Мефодьевна Хохрякова, выделив технику для перевозки материалов. Несмотря на все трудности, за два месяца строительство было завершено. Все работы, от проектирования до монтажа оборудования, выполнила наша бригада».

Татьяна Мефодьевна Хохрякова высоко оценила труд строителей: «Мы быстро нашли с ними общий язык. Работали слаженно, аккуратно, быстро. Когда мы только начинали строить ферму, думала, это надолго. К счастью, мои опасения не оправдались. Утром сказала: хочу, чтобы кормовой стол был размещён отдельно от стойл. К вечеру всё было готово. Мне даже не пришлось вникать в процесс организации стройки, одна бригада сменяла другую: рабочие по закладке фундамента, строители по монтажу каркаса, возведению крыши, стен, внутренним работам, специалисты по молочному оборудованию... Хочется сказать компании «ИжАгроТехСтрой» большое спасибо за проделанную работу».

В перспективе в коровнике планируется установить инновационную систему вентиляции. «Умная» автоматика будет поддерживать комфортный микроклимат – тёплый и сухой, при повышении влажности вытягивая воздух наружу. Такая система недорога, надёжна, позволяет избежать образования конденсата. Она представляет собой прекрасную альтернативу традиционным деревянным и оцинкованным вентиляционным шахтам.

Высокие стандарты качества, по которым построена ферма для СПК им. Чапаева, вновь подтвердили кредо ООО «ИжАгроТехСтрой» – профессиональный подход во всех нюан-



сах, использование передовых технологий и отраслевых инноваций. Компания является официальным дилером израильского Afimilk и английского Fullwood – ведущих мировых производителей комплексных высокотехнологичных решений для молочной индустрии.

«Сегодня многие руководители сельхозпредприятий готовы вкладываться в оборудование, поскольку понимают: за инновациями – будущее, – поясняет Юрий Иванов. – Такие решения помогают увеличить производство молока, облегчают уход за коровами. Кроме того, использование современных компьютеризированных систем позволяет привлечь на ферму молодые кадры».

Также компания выпускает собственное доильное оборудование с оптимальным сочетанием цены и качества, широко известное не только в Удмуртии, но и в России. Эта продукция многократно завоевывала награды на различных выставках.

ООО «ИжАгроТехСтрой» приглашает к сотрудничеству руководителей сельхозпредприятий.

Адрес: 426011 г. Ижевск, ул. Телегина, 49

Тел./факс: 8 (3412) 908-246, 908-247

E-mail: izhagroteh@yandex.ru

www.izhagroteh.ru

